25 февраля 1942 года - 249 день войны

Войска левого крыла Западного фронта вели бои с противником в районе г. Юхнов Калужской области, сомкнули кольцо вокруг 2-го немецкого армейского корпуса.

25 февраля 1943 года - 614 день войны

Войска Центрального фронта, развернувшись между Брянским и Воронежским фронтами на рубеже Рождественское, Брянцево, Беляево, перешли в наступление в общем направлении на Брянск. Войска правого крыла Юго-Западного фронта, атакованные превосходящими силами противника, были вынуждены с боями отходить на север. К исходу дня они отошли на рубеж Охочае, Сахновщина, Лозовая, Барвенково, Краматорск.Советские войска освободили г. Валки Харьковской области (повторно оккупирован 7.3.1943 г.).Западнее Краснодара советские войска штурмом овладели станицей Мингрельская, захвачены большие трофеи.

25 февраля 1944 года - 979 день войны

Советские войска, наступая западнее и южнее г. Дно, освободили районный центр Дедовичи. Авиация Черноморского флота потопила в районе порта Ак-Мечеть пароход противника «Венизело» (1900 т).

25 февраля 1945 года - 1345 день войны

Президиум Верховного Совета СССР принял Указ о посмертном присвоении звания Героя Советского Союза командиру огневого взвода 1963-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка 420-й истребительно-противотанковой артиллерийской бригады 3-го Украинского фронта младшему техник-лейтенанту С. И. Ермолаеву, который 11 января 1945 г. подорвал танк противника и сам погиб.
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