10 марта 1942 года, 262-й день войны:

Сводка Совинформбюро

B течение ночи на 10 марта на ряде участков фронта советские войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск.

В течение 10 марта наши войска продолжали вести наступательные бои против немецко-фашистских войск. В результате ударов наших частей противник был выбит из нескольких населённых пунктов и понёс большие потери в технике и живой силе. За 9 марта уничтожено 30 немецких самолётов. Наши потери — 11 самолётов…
10 марта 1943 года. 627-й день войны

Севская операция. Войска конно-стрелковой группы генерала Крюкова Центрального фронта (2-й гвардейский кавалерийский корпус и три лыжные бригады) достигли максимального продвижения, пройдя по тылам врага до 120 километров на запад, выйдя на подступы к Трубчевску и Новгород-Северскому.

Харьковская оборонительная операция. 10 марта «Великая Германия» вышла на подступы к Богодухову. Одновременно противнику удалось выйти на северную окраину Харькова. В условиях глубокого охвата фланга 69-я армия М.И.Казакова вынуждена была отойти на восток и занять позиции между Богодуховом и Харьковом. 40-я армия (К.С.Москаленко) Воронежского фронта (Ф.И.Голиков) оборонялась фронтом на юго-восток от Краснокутска до Богодухова. 3-я танковая армия заняла оборону на западной и северо-западной окраинах Харькова. Разрыв фронта между 69-й и 3-й танковой армиями увеличился до 60 километров.

Совинформбюро. 10 марта наши войска, продолжая развивать наступление, овладели городом Белый (Смоленская область). На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

10 марта 1944 года. 993-й день войны

Проскуровско-Черновицкая операция. К исходу 10 марта войска главной группировки 1-го Украинского фронта продвинулись на 70-80 км. 18-я армия Е.П.Журавлева продвинулась от 20 до 30 км, освободила город Хмельник и развивала наступление в направлении Дунаевцы.

Уманско-Ботошанская операция. Утром 10 марта части 2-й танковой армии при содействии 5-й гвардейской танковой и 52-й общевойсковой армий с ходу ворвались в город Умань и в результате ожесточенных боев полностью овладели городом.

В это же время части 6-й танковой и 27-й армий овладели городом и крупным железнодорожным узлом Христиновкой расположенным в 20 км северо-западнее Умани. После овладения Христиновкой 6-я танковая армия и 104-й стрелковый корпус 40-й армии (две дивизии) были выведены в резерв фронта. В 6-й танковой армии к этому времени оставалось всего лишь 20 танков и самоходно-артиллерийских установок 10 марта на главном направлении в основном была выполнена ближайшая задача фронта. Оборона противника была прорвана на 170 км по фронту и на 65 км в глубину. На направлении вспомогательного удара фронт противника также был прорван, и 5-я и 7-я гвардейские армии продвинулись за сутки на 7—10 км. В обстановке успешного продвижения войск главной группировки фронта обозначился отход противника и в полосе 53-й армии.

