20 марта 1942 г. 272 день войны

В южной части Белоруссии началась масштабная карательная операция гитлеровцев против партизан и мирного населения Октябрьско-Любанской партизанской зоны. В ходе операции каратели сожгли множество деревень, уничтожили около 5,6 тысяч жителей. Часть блокированных партизанских отрядов с боями вышла из окружения и передислоцировалась в другие районы, оставшиеся удерживали позиции и объединились в партизанскую бригаду. Партизаны захватили г.п. Кличев Могилевской области и удерживали его до июля 1942 г.

20 марта 1943 г. 637 день войны
Начался боевой рейд 13-й Костюковичской партизанской бригады с форсированием рек Днепр, Друть, Проня.

В газете «Правда» опубликовано письмо таджикского народа воинам-таджикам о сборе средств на строительство танковой колонны «Колхозник Таджикистана»

20 марта 1944 г 1003 день войны

Советские войска на Украине освободили города Винница, Жмеринка.

20 марта 1945 г 1368 день войны
Войска 1-го Белорусского фронта после серьезных боёв овладели городом Альтдамм - военным пунктом обороны немцев на подступах к Штеттину. За день до этого советские части вышли к населённому пункту Подиюх, гитлеровцы упорно защищали этот пункт.
Танки и пехота противника приняли одну за другой 10 яростных контратак. Мощными ударами артиллерии, следовавшими вместе со штурмующими подразделениями, вражеское сопротивление было сломлено.
Авиация краснознаменного Балтийского флота продолжала наносить торпедно-бомбовые удары по немецким кораблям и транспорту. Морские лётчики потопили 4 транспорта общим водоизмещением в 26 тыс. тонн: миноносец, 2 сторожевых корабля и сторожевой катер противника. Нанесены повреждения нескольким другим судам, отмечено прямое попадание бомбы в немецкий лёгкий крейсер.
За 20-ое марта на всех фронтах подбито и уничтожено 176 немецких танков, в воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 69 самолётов противника.
